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Программные задачи: 

Способствовать обобщению и расширению опыта художественной деятельности 

из природного и бросового материала. Развивать мелкую моторику, ловкость, 

аккуратность, усидчивость, творческую фантазию. Воспитывать интерес к 

созданию игрового пространства. 

Материалы: 

Макет Цветочного города, кукла-Лесовичок, Незнайка из природного материала; 

шишки сосны, желуди с плюсками, косточки абрикоса, хурмы, персика, финика; 

пластилин, гофрированная бумага, ножницы; аудиозапись сказочной музыки. 

Предварительная работа: 

Чтение произведений Н.Н.Носова; изготовление макета Цветочного города по 

произведению «Незнайка и его друзья»; изготовление игрушек из природного и 

бросового материала. 

 

Ход занятия: 

Минутка вхождения в день: «Добрые руки»: 

- Дети, я очень рада видеть вас вновь!  

Посмотрите на свои руки. У мальчиков они сильные и крепкие, у девочек – 

нежные и ласковые. Мы любим свои руки, ведь они могут все: и обнять друга, и 

дать корм голодным птицам, и красиво накрыть на стол (обращается поочередно к 

каждому ребенку, побуждая сказать что – нибудь хорошее о своих руках). Какие 

добрые и умные у вас руки! 

(звучит аудиозапись спокойной музыки). 

-Вот ладошка правая, 

Вот ладошка левая. 

И скажу, вам, не тая, 

Руки всем нужны, друзья! 

Сильные руки – не бросятся в драку, 

Добрые руки – погладят собаку, 

Умные руки – умеют лепить, 

Чуткие руки – умеют дружить! 

Возьмите за руки друг друга, ощутите тепло рук ваших друзей, и пусть они будут 

вам добрыми помощниками. 

 



(звучит сказочная музыка) 

- Сегодня я приглашаю вас в сказочную мастерскую нашего друга Лесовичка! 

Посмотрите, сколько интересного он приготовил для нас! 

А что напоминает вам этот макет? В каком художественном произведении мы 

читали о Цветочном городе? (ответы детей) Да, ребята, мы встречались с 

Цветочным городом в произведении Н.Н.Носова «Незнайка и его друзья». 

(предложить рассмотреть макет). Посмотрите внимательно, кого не хватает в этом 

городе? (жителей )  Незнайка один, ему очень грустно! Хотите ему помочь? 

Предлагаю изготовить жителей Цветочного города, из чего их можно сделать? (из 

природного материала ). Посмотрите, из чего можно сделать голову, туловище, 

одежду? 

- Дети, чтобы приступить к работе, нужно приготовить пальчики, ведь на 

кончиках наших пальцев живет мастерство и умение делать красиво! 

Пальчиковая игра: «Приглашение» 

Дом с трубой, с высокой крышей, 

Человек из дома вышел. 

Он ворота открывает, 

Всех нас в гости приглашает! 

- Садитесь удобно, выберите персонаж из сказки, полюбившийся вам, скажите, 

кого выбрали (ответы детей). Ребята, с чего начнете конструировать человечка? 

Предложить собрать схему конструирования человечка на мольберте. 

-Теперь выберите нужный материал и приступайте к изготовлению жителей 

Цветочного города, Незнайка заждался своих друзей! 

Дети под тихую сказочную музыку работают с природным материалом. 

Всех жителей дети помещают на макет. Заселяют Цветочный город. 

- Ребята, посмотрите, как обрадовался Незнайка своим товарищам! Вы – большие 

молодцы! Теперь у нас в группе свой Цветочный городок! Куда мы его поместим 

в группе и почему? (ответы детей) 

Игра – прощание: «Всем – всем, до свидания!». Дети ставят свои кулачки в 

единый столбик, затем громко кричат: «Всем – всем, до свидания!» и убирают 

кулачки. 


